

Социальный проект «Это Всё»

Номинация:
**Лучший социальный проект,
реализуемый волонтерами–
сотрудниками предприятия**

Цель проекта – привлечь социально-активную молодежь к деятельному участию в жизни города и региона, его благоустройству своими силами. Проект собирает молодых людей, имеющих активную гражданскую позицию, задающихся вопросом, что останется после них, и объединяет их силы и волю сделать мир лучше для следующих поколений.

Решаемые задачи – развитие инфраструктуры городских и региональных объектов; решение насущных проблем общества и окружающей среды; становление гражданского общества.

Срок реализации: с 2017 года по настоящее время

Целевая группа:

Все жители и гости города Ухты и поселка Ыб Сыктывдинского района Республики Коми.

Инновационность проекта – проект преобразовался в самостоятельное осознанное движение СМС УАВР после участия в акции «50 добрых дел», посвященной 50-летию Общества «Газпром трансгаз Ухта». После этого волонтеры УАВР стали приглашать к участию в мероприятиях социальной направленности волонтеров из других филиалов и Администрации Общества. Их совместными усилиями был установлен колодец в поселке Ыб, возведена новая детская площадка, а также частично покрашены старые детские объекты в Детском парке.

Благоустройство Детского парка

Детский парк уже много лет не отвечает своей прямой задаче – быть центром развлечения детей, и члены Совета молодых специалистов Управления аварийно-восстановительных работ решили принять непосредственное участие в его возрождении в качестве места, где семьи с детьми смогут качественно проводить свое время.

7 июля 2018 года члены СМС УАВР совместно с волонтерами из Администрации Общества собрались у здания Дома пионеров. На этот раз перед ними стояла сложная, трудоемкая и очень ответственная задача – возведение полноценной детской площадки, включающий целый комплекс элементов.

Общими усилиями волонтеров СМС УАВР и команды директора Дома пионеров Л. Красноперова, итогом работы стало рождение новых социальных объектов – детских площадок, качелей и турников для всех детей; обновление Детского парка и рост его досуговой привлекательности на долгие годы.

Подробнее в репортаже GSP Online от 7 июля 2018 года

[Ссылка](https://youtu.be/КасYfrObzz8) на видео: <https://youtu.be/КасYfrObzz8>

Благоустройство Детского парка



Установка колодца у святого источника

В июле 2018 года в Государственном автономном учреждении РК «Финно-угорский этнокультурный парк» (РК, Сыктывдинский район, с. Ыб, м. Сёрд) состоялся ежегодный этнофестиваль культуры и спорта «Древнерусские игры» среди молодых работников ООО «Газпром трансгаз Ухта». В рамках фестиваля планировалось провести ряд экологических мероприятий, в том числе благоустройство природного родника.



Установка колодца у святого источника



Работники УАВР своими силами изготовили деревянную конструкцию площадки и колодца для родника, а также деревянный крест. Установка изготовленных в УАВРе деревянного настила для подхода к источнику, закрепление колодца и водружение креста над святым источником при часовне Петра и Павла осуществлялось волонтерами всех филиалов Общества, приехавших в Ыб на Древнерусские игры в 2018 году.

Организация детской площадки возле храма



В этот раз волонтеры УАВР вызвались помочь решить проблему прихожан, дети которых не могли вслед за родителями отстаивать долгие церковные службы.

В мае 2018 года УАВР продолжил добрую традицию облагораживания территории Храма Новомучеников и исповедников Российских, в земле Коми просиявших.



Организация детской площадки возле храма



Чтобы обеспечить досуг детей, а также спокойствие прихожан, волонтеры УАВР изготовили на филиале большие деревянные конструкции в виде самолета, корабля и машины и установили их на площадке за церковью, обустроив там настоящую детскую площадку, укрытую от дорог и посторонних зданием храма.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ

Миронов Илья Владимирович
Юрисконсульт 1 категории
Управление аварийно-восстановительных работ

тел. 7-28-58

e-mail: imironov@sgp.gazprom.ru